HAIIMOHAJIHA HIKOJIA ITO UH®OPMATHUKA

" ¢ OPMATHKA OTBOPHO CBbCTE3AHUE
Bpauna, 23 aBrycr 2025 r.
8-10 xaac
3agauya 0S10. APUTMETHUYEH U3PA3 0,2 cex. Y 256 MB

Jlynu e 3acnan B nekuus no OOIL. IIpodecopsT ro xBaia u 3a a ro HaKaXke, TPsAOBa 1a HAIHIIIE
Mporpama, KosiTo OTroBaps Ha BbIIpocHuTe My. Te mMorar na ObaT OT CIEAHUTE /1B BUJA!
1. IIpodecopbT My naBa BaauIeH apuTMETHYEH u3pas' ¢ uucna ot 1 g0 9 u Jlymu Tpsa6a aa 1o
IIPECMETHE.
2. IlpoecopbT My J1aBa €CTECTBEHO YHCIIO & M €CTeCTBEHO uncio d u Jlynu TpsoBa na My mane
BaJIMJIEH apUTMETUYEH M3pa3, U3I0J3Ball yucia oT 1 10 d, YMidTo pe3yaTar ciel IpecMsTaHe €
x. [IpohecopbT ChIO M3MCKBA TO3U M3DPA3 [a € C MUHMMAJIHA IbIKIUHA®,
[Tonexe Jlynu He e BHMMaBan B JeKIUATa, Bu Moiu a My Hanuiiere nporpama arithmteic,
KOATO JIa OTrOBaps Ha BBHIIPOCHTE.

Bxoo

OT nmbpBUS pe Ha CTaHAAPTHUA BXOJ €€ YeTe Yucio 1, onpeaensi] Buaa Ha Belipoca. Axo 1" =
1, OT BTOpHSI M MOCIIEICH PEl ce YeTe apuTMeTHdeH u3pa3 S, koito Jlymu TpsiOBa ma mpecMeTHe.
[apaHTHPaHO €, 4e Pe3ynTaThT OT IpecMaTaHeTo Ha S e Haii-mHoro 10°. Axo T = 2, oT BTOpHuS
U TIOCIIEJICH peJl ce YeTaT eCTeCTBEHHUTE yucia T U d. Ako u3pa3bT Bu cbabpixka X, BMECTO HETO
U3BEXIalTE *.

H3xo00

Axo T' = 1, Ha enuH pej U3BEIETE PE3yATaThT OT MpecMsiaTaneTo Ha S. Ako 1" = 2, Ha mbpBUSA
pen u3BeneTe JbJDKUHATA Ha MTOJMYUYEeHUs U3pas3, a Ha BTOPUS Pell U3BEAETE CaMUs U3pPas.

Ocpanuuenus
e 1T <2
¢ 1<[51<10°5,1<2<105,1<d<9
* AKO HamMepHuTe KOPEKTHO MUHUMAJHATa IbJKUHA HA U3pa3a, HO HE M CaMUsl U3pa3 I11€ MOJTy4YHuTe
70% oT TouKHTE 3a/Ie]ICHH 3a TecTa. MiMaiiTe peiBiI, Y€ BB BCEKH CITydaii TpsiOBa 1a H3BEIETe
KOPEKTEH apUTMETHUYECH U3pa3, MoJ3Ball camo yucia < d.

lloozadauu

Honzanaua | Touku | HeoOxoqumu nox3agauu | 1' | Jpyru orpanuveHust
0 0 — — | IIpumepHuTe TECTOBE.
1 11 — =1 S He chabpKa +
2 11 — =1 S He chaABpKA X
3 18 1—2 =1 —
4 14 — =2 d<?2
) 36 4 =2
6 10 0—5 — —

Touxkume 3a 0adena no03adaua ce NOLY4ABAM CaMO AKO ce NPEMUHAM YCREUWHO 6CUUKU MeCToge,
npeosuderu 3a Hesl.

' Aputmerruen u3pas le Hapuyame M3pas, ChCTOSIL CE OT YKMC/IA M 3HAIMTE + M X. 3abenexere, ue ckoOU He ca
TI03BOJICHH.
2JIbIKMHA HA AUTMETHYEH M3pa3 € GPOAT CUMBOJIH, HYKHHU 3a MPEICTABIHETO MY.
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OTBOPHO CbCTE3AHHUE
Bpauna, 23 aBrycr 2025 r.
8-10 knac
Ilpumepu

Bxon H3xon Oo0sicHeHHe HA pUMepa

1 999 PesynrarsT oT IpecMATaHETO Ha U3-

3X3FI+2*2*3*3*3*3%3 pa3a e 999.

2 19 Pe3ynrarsT OT npecMsATaHETO Ha U3-

999 3 3*3*3+2*2*3*3*3*3*3 | paza e 999. Moxe aa ce 10Kaxe, ue
HsIMa JPYT U3pa3 C MO-MajKa JIbJi-
JKWHA, KOWUTO u3mon3Ba nudpure 1,
2 u 3, yuiTO pe3ynTar OT npecMmsiTa-
He € 999.

2 13

8765 9 8+9+2*6*9*9*9
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